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Ankete katılan kişilerin %44’ü yemeklerin 

lezzetinden memnun iken, %22’sinin kararsız, 

%34’ünün ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

Ankete katılan kişilerin %39’u yemeklerin 

uyumundan memnun iken, %20’sinin kararsız, 

%41’inin ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

Ankete katılan kişilerin %52’si yemeklerin 

çeşitliliğinden memnun iken, %21’inin kararsız, 

%27’sinin ise memnun olmadığı görülmüştür. 
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Ankete katılan kişilerin %66’sı  servis elemanlarının 

yaklaşımından memnun iken, %18’inin kararsız, 

%16’sının ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

 

Ankete katılan kişilerin %66’sı çalışanların 

temizliğinden memnun iken, %18’inin kararsız, 

%16’sının ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

Ankete katılan kişilerin %55’i servis 

ekipmanlarının temizliğinden memnun iken, 

%20’sinin kararsız, %25’inin ise memnun 

olmadığı görülmüştür. 
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Ankete katılan kişilerin %45’i yemeklerin porsiyon 

miktarından memnun iken, %19’unun kararsız, 

%36’sının ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

Ankete katılan kişilerin %58’i yemekhanelerin 

temizliği ve düzeninden memnun iken, %20’sinin 

kararsız, %22’sinin ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

Ankete katılan kişilerin %54’ü yemeklerin 

sıcaklığından memnun iken, %20’sinin kararsız, 

%26’sının ise memnun olmadığı görülmüştür. 
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Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle
katılmıyorum

Ankete katılan kişilerin %57’si yemekhane ortamı ve 

konforundan memnun iken, %21’inin kararsız, 

%22’sinin ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

Ankete katılan kişilerin %54’ü yemeklerin sunumundan 

memnun iken, %21’inin kararsız, %25’inin ise memnun 

olmadığı görülmüştür. 

 

Ankete katılan kişilerin %55’i yemekhane 

hizmetlerinden genel olarak memnun iken, 

%22’sinin kararsız, %23’ünün ise memnun 

olmadığı görülmüştür. 

 


